OCHOBHbIE TEXHNYECKWNE AAHHbIE

Koa OBoakaueHue wkacpa | 20aPUTHEIE ”0”693”6"' I':j”’;igb' Pl

npounssoauTensi (apTukyn) “p:“’:‘Mepb" '-M”J nHa, Man, Mnﬂ
30550344700 | EMW-300.200.150-1-1P66 | 300x200x150 135 70 x 90
30550344701 | EMW-300.300.150-1-1P66 | 300x300x150 135 70 x 190
30550344702 | EMW-300.300.210-1-1P66 | 300x300x210 195 90 x 190
30550344703 | EMW-300.400.150-1-1P66 | 300x400x150 135 70 x 290
30550344704 | EMW-300.400.210-1-1P66 | 300x400x210 195 90 x 290
30550344800 | EMW-400.300.150-1-1P66 | 400x300x150 135 70 x 190
30550344801 | EMW-400.300.210-1-IP66 | 400x300x210 195 90 x 190
30550344802 | EMW-400.400.150-1-1P66 | 400x400x150 135 70 x 290
30550344803 | EMW-400.400.210-1-1P66 | 400x400x210 195 90 x 290

HOHYCTMMaH pacnpepgeneHHas ctatundeckas Harpyska oo 50 kr

1. HASHAYEHUE

1.1 HactenHblIit wkad EMW (nanee — nagenve) npegHasHaveH Ans pacnpefeneHnst aNeKTpoSHeprum, MoHTaxa aneKkTpoTeXHUYECKOro
obopyaoBaHus.

1.2 N3genve nmeert cteneHb 3aluTsl, obecneynBaemont obonoykon, IP66, npegHasHayeHo Ans BHYTPEHHEe! U Hapy>XHOW YCTaHOBKM.

2. ONMUCAHUE U3OENUA

2.1 B cTaHaapTHYIO0 KOMMNMEKTaLmMio BXOAAT: KOPMNYC, ABEpb, OLMHKOBAHHAA MOHTaXHasi NaHenb, 3arnyLika kabenbHoro Beoaa.
Kopnyc BbINOMHEH 13 cTanu, UMeeT CBapHYH0 KOHCTPYKLUMIO. Ha 3aaHel CTeHKe YCTaHOBMEHb! WNUMbKW [ KPENneHNst MOHTaXHOM
naHenm 1 oTBepCTUS ANst YCTAHOBKM KPOHLUTENHOB KPEnneHus K cTeHe. B HibkHel YacTu kopnyca pacnorioxXeHo oTBepcTne
kabenbHOro BBOAA, 3aLLMLLIEHHOE 3arMyLLKO C yNNOTHUTENEM.

2.2 1Bepb BbINONHEHa 13 cTanu 1 MM, UMEeT NEHOPE3NHOBBIN YNMOTHUTENb, HAAEXKHO (UKCUPYETCS TOYEUHBIM 3aMKOM.

[lBepb MMeeT aneMeHT Ans 3a3eMneHuns. Yron oTkpbiTvs asepn - 130°. MNepeaHss pama 1MmeeT xenob, KOTopbI 4ONOMHUTENbHO
3awmaet 06opyaoBaHne oT NPOHUKHOBEHWS BOAbI U IPSi3N BHYTPb KOPMyca npu oTKpbiBaHUK ABepy. [NpeaycMoTpeHa BO3MOXHOCTb
YCTaHOBKY AOMOMHUTENLHOMO 060pyA0BaHNS Ha BHYTPEHHIOK MNOCKOCTL ABEPY.

2.3 MoHTaxHasi naHenb U3 OLMHKOBAHHO cTanm 2,5 MM KpenuTcsl BOCEMbIO raiikamm Ha npuBapeHHble wnunbku M6x30. YctaHoBka
LKaha BO3MOXHA Yepe3 OTBePCTUSA B 3afHEN CTEHKE, a TakkKe NP NOMOLLY MOHTaXHbIX KPOHLLTEAHOB.

2.4 Bug knumatudeckoro ncnonHennsa YXIN2 no FOCT 15150 ¢ npegenbHbiMu pabounmy TemnepaTypamu BO3ayxa npu aKcrnyaTtaumum
oT muHyc 50°C fgo nmioc 45°C 1 oTHocMTenbHOI BnaxHocTu He 6onee 80% npu Temnepatype nntoc 20°C.

2.5 lLikadbbl He nNpeaHasHa4YeHbl AN 3KCnnyaTaLmm BO B3pbIBONOXapOONacHbIX 30HaX.

3. TPEBOBAHUA BE3ONACHOCTU
Bce metannuueckune anemeHTbl Wkada A0mKHbI BbiTh COEANHEHDBI C 9NEMEHTOM AN NOAKIMIOYEHNS 3aLLNTHOIO 3a3eMIeHuns
C MOMOLLBIO 31EKTPUYECKIMX MPOBOAHUKOB UMW KPEMEeXHbIX COSANHEHWIA.

4. TAPAHTUU U3rOTOBUTENSA

M3roToBUTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBHUE LKada TpeboBaHUsIM KOHCTPYKTOPCKO fokymeHTaumu n TY BY 800008148.003-2015
npu cobnogeHun noTpedutenem yCroBuin TPAHCMIOPTUPOBAHMS!, XPaHEHWs!, MOHTaXa U aKkcnnyaTaumy. FapaHTUiHbIi cpok
aKcnnyataumu nagenus 24 mecsia ¢ MOMeHTa BBofa B dKcrnnyataumio, Ho He 6onee 30 mecsLeB co AHS NocTaBku. [apaHTUiHbIN
CpoK xpaHeHus He 6onee 6 mecsiues. BHUMAHME! UsrotoBuTenb He HeCeT OTBECTBEHHOCTM 32 COXPAHHOCTL WKada

C yCTaHOBMNEHHbIM 060pyAOBaHMEM 3aKka3ymka NPy TPAHCMNOPTUPOBKeE.

5. YCNnoBusa TPAHCNOPTUPOBAHWUA, XPAHEHUA N YTUNTU3ALIUU

M3penuve He conepXuT B CBOEM COCTaBE MaTEPUAnoB OMACHbIX A XKW3HK U 300POBbs YeNoBeKa, BPEAHbIX Af1sS OKpYXatoLLen
cpenbl. Magenuve He conepXkuT B CBOEM COCTaBE AparoLeHHbIX MeTannos. He TpebyeT cneumanbHbix Mep NpefoCTOPOXHOCTY Npu
TPaHCNOPTUPOBaHUM, XPaHEHUN U yTUNMU3aLMK. TpaHCNOPTUPOBaHME U3LENVS B YNAKOBKE MOXET OCYLLECTBMSATLCS MoObIM BUAOM
TpaHCNopTa B KPbITbIX TPAHCMOPTHbLIX CPEACTBAX, B COOTBETCTBUM C NPaBMiamMmn NepeBo3ki rpy3oB, AeUCTBYOLMX HA JaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCrnoBUsi TPaHCNOPTUPOBaHUS!, B YacTW BO3AENCTBUS KIIMMaTUYECKUX (hakTOPOB, JOMKHbI COOTBETCTBOBATH Ipynne
xpaHeHus 4 no FOCT 15150. Ycnoeusi xpaHeHus no rpynne 2 FOCT 15150. YTunusauuto nsgenqsi npoussogsT no obLiym npasunam,
[EenCTByOLWMM y noTpebutens.

6. NI3ArOTOBUTEIb
Pecny6nuka Benapycs, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuin paiioH, ar. Konoauwm, yn. MuHckas, aom 67A,
Ten.: +375 (17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru

ELBO)

Wkad snekTpoTexHu4yeckul HaBecHou EMW

NAPY.305503.447

N3penue cooTBeTCTBYET:
TY BY 800008148.003-2015
rocTt 32127-2013

\ . 1ISO
9001
LWkad anekTpoTexHn4eckmin HaBecHon EMW- COOTBETCTBYET
TY BY 800008148.003—-2015 1 npu3HaH rogHbIM K SKCnnyaTaumm
WHxeHep no KkayecTBy
/
NM4Hasa Noanuchb pacLlumdpoBka noanucu
M. rog, Mecsu, Ymcno
YnakoBLUMK
/
nn4yHaga nognncb paCLIJI/ICprBKa nognucun
M.T1. rog, Mecsu, Ymcno
BHUMAHMVE!
I'Ipowsaonmenb ocTaBnseT 3a coboun npaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKUUIO usgenus be3 yxyaweHusa
ero (PyHKLMOHanbHbIX XapaKTepucTuk A4 0516



ELBO ( WWkad snekTpoTexHu4yeckuu HaBecHou EMW

KOMNAEKT NOCTABKW

LLikadh nocTaBnsieTca B COOpaHHOM Buae.

Kntoy: 1 wr.

MOHTaXHbIN KPOHLUTENH: 4 LUT.

BuHT M6x12 ans kpennexHus
MOHTaXHbIX KPOHLUTENHOB: 4 LUT.

BuHT M6x12 ansa kpennexHus
[[ ’ 3a3eMIieHns cHapyxu wkada: 1 wr.

I, |
\MZ\,@

% OuMHKOBaHHas MOHTaXHasi
naHens: 1 WT.

MoHTa)Hble HanpaBsnsoLlme
Ha oBepu: 2 WT.

MacnopT: 1 Wwr.

6=

BUA CHU3Y

bt

=

U

L]

30
2,5 H%: }

*cM. Tabnuuy Ha nucte 1 AnemeHT ansa nogknoyeHns 3asemnenns, BuHt M6

MOHTA>XHblIE HANPABAAIOUWLAE HA ABEPU

o Hanpasnsowume aBepy npegHasHadveHbl Ans MOHTaxa obopyaoBaHus (Npy HEOBXOAMMOCTK).
MoHTaxHble HanpaBnsALLMe He CbEMHbIE.

YCTAHOBKA 3ATAYWKWN

9 OTBepcTne ans kabenbHoro BBoAA
pacronoXeHo B HMKHEN YacTu Wwkada,
3aKPbITO METaNMMYECKON 3arnyLUKOMn,
UMeET ynnoTHUTENb. [na AeMoHTaxa
3arnyLwku yganure 4 ravikv M6.

VCTAHOBKA NAHEAWN

9 [MaHenb MOHTaXxHasi ycTaHaBnuBaeTcs
Ha wnunbkn M6x30 npu nomowymn 8-mu
raek M6. Takke npu NOMOLLM raek MOXHO
perynmpoBarthb rnyouHy yCTaHOBKM NaHemnm
no Bcen anuHe wnunbkn M6x30.

e}

:;‘m

) J

YVCTAHOBKA KPOHWTENHOB, KPENNEHWE K CTEHE

Q YCcTaHOBUTE MOHTaXHbIE KPOHLUTENHBLI HA KOPMYyC WwKada, cnonb3ymnte BUHTbI M6x12.

6 3akpenuTe wkad Ha cTteHe. lMpu durkcauum wkada 6e3 ncnonb3oBaHNst KPOHLLITENHOB,
BGnokunpyinTe 0TBEPCTUS AN YCTAHOBKM KPOHLUTENHOB C BHYTPEHHEW CTOPOHBI LKkada,
NCNonb3ynte BUHTbI M6x12.

@ Ons kpennenns wkada Ha cTonG HeoBXoANMO AOKYNUTE «KOMNNEKT KpenmneHus Ha cTon6»
EMW-KKC-200-300 (gna EMW-300.x.x-1) n EMW-KKC-400-600 (ans EMW-400.x.x-1).



